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Tavoudplog 2014

. 1. Abote Tic efomoeic 24 = 24, 7 =i
2. Oplote tov x0plo xAddo tou log 2z xou oyeddoTe T0 YEPOC TOU
emnédou mov 1 ouvdpetnon Log(z — ) etvon avoahutin.
3. Bpelte tic Tywéc tne exgpaonc it
4. Awote Tov 0plond e axtivag o0yXALloNne BUVIUOOELRAC XAl UTO-
+00
3 2

1
Novi ; Y14y,
oylote v oxtivae e » (1 + n) z

n=1

. 1. Anodei&te 1L undpyet (Bev elvar utoypewTd va Ty Peeite) axe-
polar cuVdpTNoN pe TpaypaTnd pépog 22 — 6xy? — 1, z,y € R.

2. Bpelte to onpeta mou 1 ouvdptnon (x + iy)t — (z —iy)t, x,y €
R elvon magoywylown xou oe autd utohoylote Ty Topdywyo. XN
CLVEYELN ECETAOTE TNV CLUVAPTNOT WC TEOS TNV TOEOYWYLOLUOTNTA.

. 1. Amodeiéte 6TL oL cuvapThoElC €, cos z,sinz z € € xou xde mo-
Auvupo Poduod > 1 dev ebvar @paypévec.

2. Av yio oxepadar ouvdipTnon f oyouy f/(5) = 3f(H)n=1,2,...
xou f(0) = 0 amodellte 6Tt etvon 1 undevixy.

. 1. Anodel&te ot yio xdie axepaio cuvdptnon f xow xdle Sragoplown

XAeoTH xoumihy 7 wyle [ %dz == J f’;(ﬁ dz.

2. Troloyiote 0 Y. % T

. 1. Av () = e t € [0,87] va utohoyiotel pe Bdon tov t0mo o
deixtne otpogric n(y,0). Xtn cuVEYELX Vol UTOAOYLOTOUY Tal OAOXAN-
pLUOTA

f7 2dz, fw COS %dz, fv 2—2dz, N ax€paLoc.

To Yépora elvon 1oodOvapo. Eyxatoleldpte umoypewmtind €vo Héuo.
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